		SEATTLE CITY COUNCIL 600 Fourth Ave. 2 Seattle, WA 9			
Legislation Details					
File #:	СВ	118610 Version: 1 N	Name:	CB 118610	
Туре:	Ord	inance (Ord)	Status:	Passed	
		h	n control:	City Clerk	
On agenda:	2/8/	2016			
Final Action:	2/11	/2016	Ord. No.	Ord 124985	
Title:	AN ORDINANCE granting Macy's West Stores, Inc., permission to maintain and operate a pedestrian skybridge over and across 3rd Avenue, between Pine Street and Stewart Street, for a ten-year term, renewable for two successive ten-year terms; specifying the conditions under which this permit is granted; providing for the acceptance of the permit and conditions; and ratifying and confirming certain prior acts.				
Sponsors:	Mike	e O'Brien			
Indexes:					
Attachments:	1. Summary and Fiscal Note, 2. Summary Att A - Macy's Skybridge Area Map, 3. Summary Att B - Macy's Skybridge Photo, 4. Summary Att C - Annual Fee Assessment Summary, 5. Presentation, 6. Signed Ordinance 124985				
Date	Ver.	Action By	Α	ction	Result
2/11/2016	1	City Clerk	at	ttested by City Clerk	
2/11/2016	1	Mayor	re	eturned	
2/11/2016	1	Mayor	S	igned	
2/8/2016	1	City Clerk	SI	ubmitted for Mayor's signature	
2/8/2016	1	City Council	pa	assed	Pass
2/2/2016	1	Sustainability and Transport Committee	tation pa	ass	Pass
1/25/2016	1	City Council	re	eferred	
1/8/2016	1	Council President's Office	S	ent for review	
12/9/2015	1	Council President's Office	Se	ent for review	
12/8/2015	1	City Clerk	Se	ent for review	
12/8/2015	1	Mayor	Μ	layor's leg transmitted to Council	